TPAMNEZA OEMATON THZ ' KATEYOYNZHZ

OEQPIA
OEMA 1
A. Note o cuvaptnon f (X) Aéyetal mapaywyiowun oe éva onueio X, tou mediov oplopou TNG.
(Movabeg 07)
B. No amobeigete ot yia kabe 7,,Z, € C oxvet: |Zl : 22| = |21|'|Zz| . (Movabeg 08)

I. No xapaKtnploete TIG MPOTAOELG TToU akoAouBouv ypddovtag oto TeTpadld cog tn Aé€n Zwotod \ AdBog dimAa

OTO YPAQ TIOU OVILOTOLXEL o€ KABE mpotaon:

o. Av 22 +W? =0 pe z,w e C tdte ndvrote woxvetZ =W =0.

B.B.Av N efiowon ax’ +Bx +y =0, a =0, a,P,y € R éxel pila tov 2+ Ba éxeL kat Tov i
|

y.Av opiletat n avtiotpodn cuvdptnon tngf : D; — R, tote woxveL ndvrote ot f (f i (x)) =X yla Kabe
X eD;.

8. Av pwa cuvaptnon f (X) dev eival mapaywyiolpn oto onueio X, tou mediou opLopoL TNG, TOTE Sev eivat

OUVEXNG OTO X, .

€. Av pa suvaptnon f eivat ouvexng oto onpeio X, tou mediou oplopou tnG, TOTE opileTal mavra n

edarmnrtopévn g Cf oto onuelo tng M(Xo,f(xo )) . (5x2= povadeg 10)
OEMA 2

Al. Av z; z, eival pyadikol aplBuol va anodexBel ot [z5:2,] = [z41]] 25/
Movabdeg 10

A2. MNoéte plo ouvdaptnon f AEyeTaL CUVEXNG OTO X, TOU MESIOU 0pLoPOU TNG
Movabeg 5

A3. Na XOpOKTNPLOETE TIG MPOTACELS TTIOU akoAouBouv, ypddovtag otnv KOAa cag tnv AéEn Zwoto n Aabog.
(i). T kdBe pyasdikd apBpd z, wyvet: [ z [*= 2
(ii). To pétpo tng Sladopdg SUo pyadikwv aplBuwV eival (0o e TNV anmooTaon TwV EIKOVWY TOUG
(iii). KaBe ouvaptnon mou eivat «1 — 1» oto nedio oplopoU TG elval yvnoiwg povotovn
(iv). Av pla cuvaptnon sival cuvexng oto nedio oplopoU TnE TOTE ival Kol mapoywyiolun
(v). (ouvx)' =nux Movadeg 10



OEMA 3

A. Na amobeifete OtL, av pa cuvaptnon eival mapaywyioln o éva onpeio X, OU avrkel oto nedio oplopol Tng,
TOTE elval KoL cUVEXNC OTo onpeio auTo. (novadeg 13)

B. Na XapQaKTNPILOETE TIG TAPOKATW TTPOTACELS WE TWOTEG 1 AavBaouévec, ypadovTaG 0TO YPOTTO 00¢ T AEEn

Zwoto 1) Addo¢ Simha oTo ypAUpa TTOU avTLloTolKel o kABe mpdtaon:
o. To pEtpo NG Sladopdag Suo uyadikwy aplBuwyv elval (00 PE TNV AmOOTOON TWV ELKOVWV TOUG
B.MakdbezeC woxvel z2° =122

Y- (ouvx) = nux

€. Na kaBe ouvaptnon f mou eival yvnoiwg avéovoa oe Staotnuo A Tou ediov oplopov tng toyvet f'(x) > 0 ya

KABe x € A. (novadeg 12)
OEMA 4
Al Na amobeifete 6Tl n ouvdaptnon f(X) = XV, ve N- {0,1} eival  mapaywyiown oto R Ka yla
-1
kaBe X € R woxvet (XV)’ =X, Movabeg 7
A2. Na Slotunwoete to Bewpnua tng Méong Twng tou Atadopkol Aoylopou . Movadeg 4
A3. [ote duo ocuvaptioelg f kalg Aéyovtal loeg; Movadeg 4

A4. Na XopaKktnploete T MPOTACELS TOU akoAouBouv, ypadovtag oto teTpddld cag SimAa oto
YPAuua ou avtiotolxel oe kaBe mpotaon tn Aé€n Zwoto, av n mpotacn sival cwotn, | Adbog, av n
npotaon eivat Aavoaopévn.

a) Av pa ouvaptnon f eival ouvexrig oe éva onueio X, tou mediouv oplopol NG TOTE elval Kol

nopaywyioun oto X, .

g) limA¥ 1

x—=0 X

y) KabBe cuvaptnon mou eivat 1-1 oto nedio oplopoul ¢ eivat yvnolwg povotovn.

6) Ta kaBe pLyadiko z .oyvel ‘Z‘ = ‘2‘ = ‘—Z‘ .

€) OLypadikéc mapaotdoelc C kal C' Twv ouvaptioswy f kat f elval CURHETPLIKES WC TiPOC TNV euBeia
y=X TIoU SLXOTOUEL TI¢ YwVieg XOy kat x Oy’ Movaéeg 10

OEMA 5

Al. No amodeifete Ot |21.2,|=|z1| | 22| dmMoOU 7, 7, €C (novadeglO)

A2.No XapaKTnpIloeTE TIC TTOPAKATW MPOTACELS, YpAdovtag otnv KOAAa oag tnv evdelfn 2Q3TO ) AAGOL SimAa
oTov aplBUd mou avtilotolyel og kABe mpotaon (novadeglo )

1. loxVet: |z.25|=|21|+|22| 6MOU 24, 7, €C



. 1
2. (epX) =—
X
3. lim7* _1
x=>0 ¥

F =Y

) 1
. loxveL |77,uX| <=
d

5. Av f,g oUVOPTACELG TTAPAYWYIOLUEG OTO X, TOTE :
(f + g)(xo) =f I(Xo) : gl(xo) +f (Xo) : g(xo)

A3. Mote Aéue otL pia ouvaptnon f e medio oplopol A eivat cuvexng oto X, € A (novadeg5)

OEMA 6
A.Av z,,z, elvaw pyadikol aplBuoi tote va amnodeifete ot : |Zl . Zz| = |Zl| . |22| Movabdeg 10
B. Mote pia ouvdptnon f eivat cuvexng oe éva onueio X, tou mediou oplopoL tng ; Movabdeg 5

I. Na xapaKtnploete TI¢ MPOTAOELS TToU akoAouBouv ypadovtag otny KOAa oag tn A£EN Twoto i Adabog Simha
oTov 0plBU6 mou avtloTtolyel os kKABe mpdTaon.

1. To p€tpo tn¢ Stadopdg SUo pyadikwv lval (0o Pe TV OmOOTOON TWV EIKOVWY  TOUC.

2. Av woyvet lim f (x) >0 téte kan f(X)>0 kovtd oto X, .

X=X
3. KaBe ouveyng ouvaptnon sivatl kat mapaywyioun.

4. Av pia ouvaptnon f eival kuptr o€ éva Stdotnua A, Tote n edbantopévn tng  ypadikig napdotaocng tng f
oe KaBe onuelo tou A Bploketal "'mavw " and tn  ypadlkn TnG mapdotaon, Ke e€aipeon To onuelo emadng Toug.
X 1

5. loxvel: lim-—=
x->0 ¥

Movabdeg 10

OEMA 7

A. Eotw 8Uo ouvaptioeic T, J optopéveg og éva Staotnua A. Av:

° o f , J ouvexeig oto A kat
J f'(X) = g'(X) yia kdBe ecwrepd onpeio tou A,
TdTE UTAPYEL oTABEPG € TEToL, WOTE yia kaBe X € A va woxves | (X) =0 (X) +C (Movabeg 10)

B. MNote pia guBeia x = X Aéyetal koTtakopudn acl UTtwtn g ypadIkAg mapdotacns LG CUVAPTNONG f ;

(Movabdeg 5)

. Na xapaktnploete T mpotaoelg mou akoAouBoulv , ypadoviag otnv KOAa oag Tn A€En Zwotd 1 AdBog
SimAa oTo ypAupa TToU aVTLOTOLXEL O0g KABe poTao.



a) H Stavuopatikn aktiva tou abpoiopatog SUo pyadikwy aplBuwy ival to dBpolopa Twv SLavUCUOTIKWY

OKTLVWV TOUG.

B) To pétpo tng dladopac dUo yadikwy ekdpalel, 0TO ULYadLKo eminedo TNV andotoon Twv ELKOVWYV TOUC.
¥) Av n cuvaptnon f elvat 1-1 tote eival kat yvnolwg povotovn.

6) Eva tomikd péyloto eival mavta PeyoAUTEPO Ao £Val TOTILKO EAAXLOTO.

€) Av n cuvaptnon f elvat ouvexng oto dldotnua A TOTE TO GUVOAO TIHWVY TNG f oto A Ba gival Stdotnpua.

(Movadecg 10)

OEMA 8
Al. Na anodeigete OtLyla kaBe pyadikoug apbuous Z; , Z, wyvel Z; +Z, =7, +Z, Movadeg 10

A2. Note o ocuvaptnon ovopaletal 1 — 1 oto medio oplopol TNGA ; Movadeg 5

A3. Noa yapaktnpiOeTe TI¢ MPOTAOCELC TTOU akoAoudouv ypd@ovtag otnv koAda oca¢ tn A€én

Zwoto n Nadog dimda oto ypduua mou avtLoTolxel o€ kade mpotaon.

2 _
a. Mo KaBe pyadiko aplbuod z Loxos‘z‘ =7-Z

B. Av pa ouvéptnon T eivar yvnoiwe adéovoa oto idotnpa A, tote eiva kat 1 — 1.

Y. Av n ouvaptnon f eivaw ouvexng oto [a, B] kat undpxet X, € (a, f) wote f(x,) = 0 ToTe LoYVEL MAVTOTE
f(a)-f(B) < 0.

6. Av plo cuvaptnon f elval mapaywyiolyn og éva onpeio x,tou mediov oplopoul TG, TOTE £ival ocuvexng oto

onueio autod.

£. Av pa ouvdptnon f elvat ouvexng oe éva dtaotnua A kot 600 GopEG TAPAYWYIOLN OTO ECWTEPLKO TOU A

pe f'(x) > 0 yla KABe ecwTePKO onpeio X Tou A tote n f eival koiAn oto A.
Movadeg 5x2=10

OEMA 9
a) Na anodeifete otL n mapdywyog tng cuvaptnong f(x)=c, elvar f'(x)=0. ( povadeg 5)
B) Na yapaktnpioete wg owotr(Z) N AdBog(A) KaBeuLd amo TI¢ MapaAKATW TPOTACELG:

i)Av gL cuvaptnon eivat yvnolwg povotovn,tote elval Kot <<1-1>>,

ii)Av (Lo ouvaptnon elval cuvexng, TOTe elval Kal apaywyioLun.

iii) lim(k -f(x))=k- limf(x)



X2Xo X2Xo
iv) Avo ouvaptnoelg f katL g Aéyoval ioeg 6tav £xouv To (610 nedio oplopol.  ( povadeg 10)

v) Na Statunwoete to Oswpnpua Rolle. ( povadeg 10)

OEMA 10

A.’Eotw pLo ouvaptnon f, n omola ival oplopévn og éval KAELOTO Slaothuo [a,ﬂ] .Na
anodeifete 6tL: avn f elval ouvexng oto [a,/i'] kat f(a)== f(f) ,tote yla kaBe apBpo n  petagd
wv  f(a) xar f(fB) undpxet évog touldxiotov X, e(a, ﬂ)tétowq wote f(X,)=7 . (10 povadec)
B. TL ovouddetal HETPO TOU Hyadikol Z =X+ Vi . (5 povasdec)
. No XOpOKTNPLOETE TIG TPOTACELG TTOU OKOAOUBOUV e TNV €kdpacn «owoto» 1 AdBog».

a. Av uwa ouvaptnon f Seveival ouvexrig oe éva onueio X, , T0Te Sev pmopel va gival mapoywyion

oto onpeio X, .

B. Mia ouvaptnon f pe medio oplopol A , Aépe OtL mapouctdletl (oAwkd) ehdyioto oto X, € A ,otav

wxver f(X) < (X)) yaa kabe xe A.
y. loyvet (ovvx)'=nux xeR

8. Av n ouvaptnon f eival ouvexng oto X; Kol n ouvdptnon ¢ eival cuvexng oto X, ,TOTe n oUVOeon

toug go f eival ouvexig oto X,.

e. Av lim f(x) <0 ,tote f(X) <O kovtd oto X,. (10 povadec)
X*)XO
OEMA 11

Al. Na anobeifete 6tL, av pia cuvaptnon f eival mapaywyiolpun o’ éva onpeio xg, TOTE gival Kol GUVEXNC OTO
onueio avto. Movadeg 10

A2. Eotw M(x,y) n €kéva tou pyadikol aplBpol z = x+yi oto pyadikd eminedo. Tt oplloupe WG HETPO TOU Z ;
Movadeg 5

A3. Na yapaKktnpioete TI¢ TPOTAOCELC TTOU akKOAoUuBoUV, ypd@ovtag oto TETpadlo oa¢ SimAa oto ypauuo mou

avTLoTolYel o kade mpotaon T Aéén Zwoto, av n mpotaon eivat cwotl, n Aadog, av n mpotaon sivail
AavSaouévn.

a) M ocuvaptnon f: A> R Aéyetat ouvaptnon 1-1, étav ylo omoladnmoTe X3, X, € A LOYXUEL N CUVENAYWYN:
av x #x , tote f(x )=z f(x)
1 2 1 2



B) Iimn—”X:O

x—=0 X

y) Avpua ouvaptnon f elvat ouvexng oe éva dtaotnua A kat v pndeviletal o’ auto, Tote autn f eival Btk yla
KABe xE A fj elva apvnTKn yla kABe XE A, SnAadn datnpel mpoonuo oto dtdotnua A.

8) T kAaBe pyadiko z Loyvel |Z| =77

€) ‘Eotw nouvaptnon f(x)=edx. H cuvaptnon f eivat  mapaywyiolun oto Ri=R-{x| cuvx=0} KaL LoyveL

1
f(X) = ———
oLV X
Movadeg 10

OEMA 12
1. Na anobdeigete Ot yia kaBe pyadikoug aptbuoug z;, z, woxver Z, +Z, =Z, +Z, . Movabdeg 10
2. Mote pLo ouvaptnon AEysTal KupTr o€ éva Slaotnua A; Movadeg 5
3. Na xapaktnplOeTe TI¢C MPOTAOELC MOU akoAdouBoUv ypa@ovtac otnv kOAAa ca¢ tn A&én

Zwoto n Nadog Sinmda oto ypduua MoU aVTIOTOLXEL 0 kKa¥e mpotaon.

2

a. Mo KABe pLyadiko aplbuo z, Loxvel ‘Z‘ =277

B. Av n ouvaptnon f elvat cuvexng oto Staotnua [a, B] koL UTIAPXEL X, €(a, B) waote f(xo)= 0 ToTE Glyoupa
f(a)-f(B)< 0.

y. H cuvaptnon f Ba elvat 1-1 oto nedio oplopol TG A av yLo KABe X4, X, € A e f(x,) = f(x,) va cuvendyetat
X1 = Xa.

6. MNa kaBe cuvaptnon f mou ivat yvnoiwg abéovoa os tdotnua A tou nediov optopo TG oxvel f'(x) >0
yla KaBe x € A.

£. Av n ouvaptnon f elvat cuvexng oto Stdotnua [a, B], mapaywyiown oto (a, B) kat f(a) = f(B), Tote UTLAPYEL
TouAaylotov éva € €(a, B), Té€tolo wote f'(€) = 0. Movadeg 5x2=10

OEMA 13
Al.Av Z,,Z, eivat piyadikoi aptBuoi va anodeixBel otL ‘Zl . 22‘ Z‘ZlHZZ‘

Movadeg 10
A2. No xopaktnpioeTe TIC MPOTAOELC TTOU akoAoudouv, ypapovtac otnv kKOAAa oac tnv Aéén XZwoto n Adadog

SimAa ato ypaduuo mou avtiotolyei o kade mpotaaon.

i. Kd&Be ouvaptnon mou eivar "1—1" oo nedio optopov tne ivat yvnoiwe povdrtovn.



ii. H eubBseia y:I Aéyetal opZdvtia aoUpmTwTn TNC ypoadkic mapdotaone e T oto +00 Stav
lim f(x)=I.
X—>+00 ( )
. X
III. \oxVeL OTL |Im% =0.
x=>0 X

iV. N kaBe pyodkod apdpd Z # 0 opitoupe 2°=1.

V. a XeR" LoxUEL (In |X|)' = l .Movaéeg 10

X
A3.M6te pa ouvaptnon T Aéyetan ouvexric oto X, Tou mediou optlopou tng. Movabeg 5
OEMA 14
A) IT6te o cvvaptnon f:A = IR Aéyeton “1-1; (novadec 4)
B) Na dotvndoete 10 @empnpo tov Bolzano (novadec 11)

I') Na yopaktnpicete Ti¢ mopoakdto Tpotdcelc ypdeovtog t AEEN Zwoto 11 Aabog dimho 6TO YPAULO TOV
avTioTolyEl o€ KaBe TpoTOoT).

0)XT0 GHVOAO TV UYAdIK®V aptOpi®dV vidpyet £va 6TotxElo | TETO0 MoTE i27 1.
B)I'o Tovg pryadikode aptdpog 21,22 1oyvet ot |Z1Z5| =|24| |z, ]
v) (Guvy)” = nuy

S (f(x)9(x))"=f"(x)g"(x)

) ['a kéBe zEC 10y0et |Z2 |=ZZ (novadeg 10)

OEMA 15

A. Na amobeifete OTL, av pLa cuvaptnon eival mapoaywyiolln o €va onpeio X, Tou avrkel oto nedio oplopol Tng,
TOTE elval KoL CUVEXNC OTO onpeio auTo. (novadeg 13)

B. Na xapaKktnploeTe TIG MOPAKATW MPOTACEL WC TWOTEC N AavOaouEvee, ypAdovTag OTO YPOTTO OG

™ AEEN Zwoto r Aadog Simha oTo YPAULO TIOU aVTLOTOLXEL o8 KABE mpdToon: (novadeg 12)
a) Mwa cuvaptnon f: A = IR eivat cuvaptnon 1 — 1, av Kot Lovo av yLa OroLladSNTOTE X; , X; € A LoXUEL:
Av Xy # X, TOTE f(xy) # f(x,) .
B) Na tig mapaywyioweg ouvaptioelg f kal g toxvet: (f(x)+g(x)) = f'(x)+g’(x) .
v) Otypadikéc mapaoctdoetc C kat C' twv cuvaptricewv fkat 1 avtiotowa, elval CURMETPIKES WG TTPOG TV
guBeia P=x mou Suyotopel Ti¢ ywvieg xOP katx OY’.

8) Avz,, z,eival pyadikol aplBuol tote woxVeL mavra: ||z = |z|] € |z + | € |z1] +| 22 -



OEMA 16

Al. Na Slatunwoete To Oswpnua tou Bolzano.

A2. Av oL cuvaptnoels f, g elval mapaywyiolUeg oTo Xg, TOTE N cuvaptnon f + g eival mapaywyloln oto Xg Kat

toxVeL (f +8)"(xo) = f'(xo) + 8" (o).

A3. Na yopoknpiceTe TIg TPOTAGELS TOL aKOAOLOOVV, YPAPOVTUG GTO PVALO TMV OMAVIGEDY GOG TN

MEN Lwato | Adbog dimho otov aplBuod mov aviiotoyel og Kabe TpoTOoN:

1.

Av pia ouvaptnon f eivat cuveyrg oto X, KoL g ouvexngoto X, TOTE N cuVAPTNON gof eivat
OUVEXNG OTO X, .

Mia cuvdptnon f: A — IR ovopddetal 1 - 1, 6tav yia onowadnnote X,, X, € A woxveL n cuvenoywyn:
AvX, = X, tétsf(Xl) = f(Xz).

Ioyver 6Tt ||z|—|W|| <|z+w| <|z|+|w| v k66e Z, w €C.

‘Eotw pila ouvaptnon f ouveyng oe Sldotnpa A KoL tapaywyioLn oto e0wTePLKO Tou A, Oa Aépe OTLN

f otpédel ta kolha mpog ta avw 1 ival kuptr oto A, av n f' elval yvnolwg pBivouca oto ecwTtePLKO

Tou A.

loxveL c’m(i],ux)' =—0UVX. Movadeg: 6 +9 +10=25



AXKHZEI2

MITAAIKOI

OEMA 1°

2
‘Eotw ot pyadikot apBpol  z=A -2 +(3-2M)i, Aée R katw = k+4i, k> 0.

Mo Toug z KoL W Lloxbouv :  Re(z) + Im(z) = 0 kot w= 5.

B1. Na anodeifete Ot z=-1+ . Movabdeg 8
B2. Na amodeifete ott k=3 Movadeg 8

B3. Na anobeiete otL undpxel L € R, yia to omolo woyxvel Z + uz =3i—W Movadeg 9

©EMA 2°
, , , 3+4-i :
Eotw ot pyadwot aplBpol W=——"— KOl Z =X+Yy-1 UE X,V E R.
2+1

1. Noa amobetyBet 6tL Re(w) = 2 kat Im(w) = 1. Movabdeg 8

2. MoLog 0 LLYASIKOC aptOHOC Z, av LoYVEL 22z —iw =5 —i' ; Movadeg 8

3. MoLOG 0 YEWUETPLKOG TOTIOC TWV ELKOVWV TWV ULyadIKWwV U, av divetal 0Tt LoxUEL ‘U — W‘ =1

;Movadeg 9

©EMA 3°

i)No Noete tnv efiowon 2°—4z2+5=0. Movéabec 10

ii)Av Z,,Z, oL AboeLg TnG mapanavw e§iowong He Z; =2—1 n ula anoé avtég, va Ppeite
TO YVEWHMETPLKO TOTO TWV ELKOVWY TWV HLyadlkwyv aplBpwv W yLa Toug omoiloug LoXUEL:
|W—Zl|=|W—22| Movabdeg 15

OEMA 4°

Atvovtal ot pyadikol aplBuol z=o+pi, omou a, BeIR kal w=3z-iz+4
o) Na armodeitete OtL : Re(w)=30—B+4 kat Im(w)=3p—a. (novabdeg 13)

B) Na amodbeifete OTL, av oL ElKOVEC TOU W OTO ULyadikod enimedo kvouvtal otnv eubeia pe elcwon
y=x-12, TOTE OL EIKOVEG TOU Z Kvouvtal otnv euBeia pe elowon y=x-2. (novadeg 12)



o
OEMA 5
P , B .12 2
Eotw z € C, wote va LOYUEL: |z+z| +|Z—l| =4.
o. No bei&ete OTLOL €lKOVEG TwWV HyadIkwy z Bplokovtal mavw otov povadlaio KUKAOo. (9 nopra)

B.Eotw w =2z + 3 +4i.Av LoxUsL |Z| =1 ,téte:

i) Na Bpeite mou KWvoUVTAL Ol ELKOVEC TWV HLYASIKWY W. (8 popra)
ii) No. BpeBel To péyloTO Kal TO €AAXLOTO UETPO TOU W. (8 popra)
OEMA 6°

Atvovtal ol pyadikol z, w yLo Toug omoioug LoyUEL |Z —ll = |Z - i| KaL|W— 2| =1.

A. Na Bpeite TO V.T. TWV ELKOVWV TWV Z, W. (Movadeg 10)

B. Na Bpeite tnv eAA)LOTN TLUA TOU |Z - W| . (Movabdeg 12)

I. YIapyeL HEYLOTN TLUA YLa TO |Z —W/|; Na S1KaLOAOYNOETE TNV AMTAVTN 0N 0OC. (Movabeg 03)
@EMA 7°
Bl. Av 73, 2, wyodwkoi apiBuoipe 23 = —3+4i, 2z, = 1-2i vaPpeiteta |71, |z |
Movaoeg 8
B2. Na Bpeite tovg cvluyeic tov 71, 22 Movaoeg 8

B3. No Bpeite mov avikovv ot pyadikoi Z yio Toug omoiovg woyvetl: |21 —2z| =3 ko [2—2o| = |z -]
Movaoeg 9

OEMA 8°

A. Na AUoETE 0T0 GUVOAO TWV HLyadikwy apBpdv thy efiowon z°—2z2+2=0 (povadeg 8)

B. Av Z;,Z, oLA\Uoglg Tng mapandvw eéiowong va anodeifete otu: 212 + Z§ =0 (povadeg 8)

I. Av Z; poAbon tng napandvw e£l0wong Tou EPWTALATOS O e Z, =1+1 va Bpeite T0 YEWHETPLKO TOTIO TV

ELKOVWV TWV ULyadIkwV aplOpwy w yLa Toug omoioug LoxUEL: |W— 21| =2 (novadeg 9)

10



11

OEMA 9°
Atvovtar ot pryadikol Z; = 2+1, Z, = 2-1.
B1l. Na Bpeite toug pyadwovg Z, +Z, KAt Z,-Z, . Movades 6

B2. Na Bpeite to pérpo tov pyadkov W = 221 -Z, Movaoec 5

B3. Av 1 eiocwon 22 + ,BZ +y = 0 6nov IB, Y € R éyet pico tov pryadicd Z,
va Ppeite TIg THES TV ﬂ Y Movéoeg 7

B4. Noa Bpeite mov avikovv ot €KOveg TV piyadikov oplfudv Z yutovg omoiovg 1oydel
|Z—Zl|=|Z—ZZ| Movaoeg 7

©EMA 10°
Aivetol n €icwon 722+22z+10=0 ,zeC
B1. No AUoete 0To gUVOAO C TWV HLyadIKWV TNV apandavw e¢iowan (novadeg 8)

B2. Av Z, ,Z, eivai ol pileg tng mapandvw eficwong vo UTIOAOYICETE TNV TIUN TNG TAPACTOONG

+2013

Azl +2,[ = 2|7, -7,| ]z, - 2| - (novaseg9)

B3. AvZ =-1+3i va Ppeite TOV VEWHETPKO TOTO TWV HIYOSIKWY APOUWY yla TOUG OMOIoUG LOXVEL :

|Z - Zl| =7 (Lovadeg 8)
©EMA 11°
A. Av|Z|=1,
i) Na Bpelte TO YEWUETPLKO TOTO TWV ELIKOVWVY TOU Z . Movadeg 5
.. , .- 1 ,
ii) Na amobeifete 017 = — L Movaéeg 5
z

B. Av yla Toug pyadikous Z,, Z,, Z; LoXUEL |21| = |Zz| = |23| =1vo anodeifete ot :

1 1 1 ,
L+, 42| =|—+—+— Movdsdeg 15
Z, I, I
@EMA 12°
Aivovtal ol pyadikol w KaLz pe Z = — kat Z F 1Z.

Z-1z



a)Av Z 1 4+ i vo 6eiete 6t 0 w eivat bavtaoTikdc.

B)Av Z = j2013 g UTLOAOYLOETE TO UETPO TOU HLyaSLkoU w.

Y) Av w=i va Bpeite TOV YEWETPLKO TOTIO TWV ELKOVWY TOU ULyadlkou z.

OEMA 13°

Aivovtat ot pyadikoi aptBpot Z=3+4 kat W=1-1.

B1. Na umoAoyloTel TO HETPO TOU z KAt o culuyAg Ttou w'.

12

(Movabdeg 8)

(Movabeg 8)

(Movadecg 9)

B2. Na Bpeite 10 mpaypatikd HEPoG Tou pyadikol z-w, dnAadn To Re(z . W) .

B3. [ola n anmootoon TwV ELKOVWVY TWV ULYASIKWY zZ, W. Movdadeg 10 + 8 + 7 = 25

OEMA 14°

Aivetat o pyadikog aplbuog z, =
aplOuot.
B1. Na amobeifete otL B =-1kaLy = 1.

B2. No amodeifete ot z,° =-1

elva pia tnc eflowone z° +fz+y =0, démou B katy nmpaypotkol

B3. Na Bpeite TOV YEWUETPLIKO TOTIO TWV EKOVWYV TOU ULYadIkoU aplBoU w, yLo TOV OTolo LoYUEL:

|W| :|Zl—71| Movadeg: 9 + 8 + 8 =25

OEMA 15°

A.Eotw o pyadkog z, yia tov omoio woxUel Z 3= —1. Na anodeifete 6Tl av o puyadikog

W= —1 elvatl ¢oavraotikde ,tote LoxO£L|Z| =1.
Z+

- 1
B. Na beifete 0L Z = —
z

(10 povadeg)

(5 povadeg)

r.Av z, ,z, eivatr pyadikol moU oL €LKOVEG TOUG aviikouv otov KUkAo pe kévtpo O(0,0) kat aktiva p=1,

Z,+2,

TOTE 0 MyadikogU =
1+z,-2,

glval mPayUaTIKOG.

(10 povadeg)
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ANAAYZH

OEMA 1°

Aivetal n ocuvaptnon f: R—>R yua TNV omola LoyVEL

2—x*<f(x)<24+x* viakibexe R.
Noa amobeifete otL:

r. f(0)=2 Movabeg 6

2. Houvaptnon f elval cuvexng oto onueio xg=0. Movadeg 3

3. Houvaptnon f elvat mapaywyiowln oto onueio xo=0. Movadeg 10

OEMA 2°

Aivetal n cuvaptnon f(X) =x34+Ax*—=3x+1, xeR

Al. Avn ouvdaptnon f mapouaotalel Tomkd akpOTATO OTO Xo = 1, va Bpeite TNV T Tou A.
Movabeg 4

Ma A=0

A2. Na peletnoete TNy f WG MPOC TNV HovoTtovia Kot Ta akpoTaTa. Movadeg 8

A3. Na Bpeite TI¢ €€loWOELS TwV EPATTOUEVWV TNG YpadLKNE tapdoTtacn TG f mou elvat mapaAAnAeg
TPOG TNV €LBeia y=9x. Movadeg 8

A4. Na anobeifete otL N e€lowon f(X) — X = 0 éxeL pia touhdytotov Abon oto avouktd staotnpa (0,1).
Movadeg 5

OEMA 3°

‘Eotw n ocuvaptnon f(X) = %X3 —2X% +3x —% .

1. Na peAetnBei we mPog tnv LovoTovia KAl To 0KPOTATA. Movabeg 8
2. Na Bpebel n e€iocwon edbantopeévne tnG YypaodLKNG TNC mMapAoTacn oTo onpeio
M(0, f(0)). Movadeg 8

3. Na peAetnBel wg mpog tnv KUPTOTNTA KoL Ta onpela kapnng. Movadeg 9



14

OEMA 4°

Eotw n owvdptnon F(X)=X-InX+2x—-3 pe x>1.

1. Na anodetyBel otL N e€lowaon f(X) =0, éxet pia touhdylotov pila oto Stdotnua (1, e). Movadec 6
2. Na Bpebel To cuvolo Tipwv TG fyta x > 1. Movaébeg 6
3. Na amoSelxBei dtL umdpyel éva Touhdxotov € €(1, e) tétoto wote (€ —1) - T'(§) + 2 =3e .Movaseg 6

4. Na anodeiyBei 6t n e€iowon T(X) = 2012, éxet povasdikn pita oto Sidotnua [1, + ).  Movaseg

OEMA 5°

Alvetal n cuvdptnon f(X)=X3 +2X% —ax—2.

iJNo Seifete 6TLyia kaBe =1 n efiowaon X2 +2X% =aX+2 éxeL puia TouhdxLoTtov pila

oto SLdoTnpa (—1,1) Movadeg 13
, , _f(x) ,
ii)Av a =1 va unoAoyicete to 6pto lim —= Movadeg 12
x>-2 X + 2
OEMA 6°
Atvetal n ouvdptnon f (X)z X-\2—X2.
i)Na Bpeite 1o medio oplopo. Movadeg 8
(0 2(1-x%)
ii)Na deifete otL f'(X)=—F]—==. Movadeg 9
V2 - X2
iii)No Bpeite tn povotovia Kol Ta TOMLKd akpdtata tng T . Movaéeg 8

OEMA 7°

Aivetat n ouvdptnon f(x)=2x>-2x%2x+3.

a)Na peletrioete tnv f(x) w¢ MPog TNV KUPTOTNTA KoL va PBPeite Ta ONUELX KAUTTAG OV UTIAPXOUV.

(novadeg 10)

B)Na umoloyicete 10 €uPaddv TOU XwWPLou TOU TEPLKAELETAL Ao TN ypadlky mopdctacn Tng

ouvaptnong f(x) tig euBeieg x=0,x=1 Kot Tou afova Twv X . (novadeg 15)
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OEMA 8°

Eotw n ouvaptnon f(x) = x’+x>+x +2 . x e R

a) Na pehetnoete tnVv f wg mpog TV povotovia Kat Ta Kolda kot va amodeifete otLn f €xel avtiotpodn

ouvaptnon. (novadeg 12)
B) Na amobeifete otL f(e¥)>f(1+x) yio kdOe xeR. (novadeg 13)
©EMA 9°

Aivetal n ouvdptnon f(x)=vx*+1-x.

o) Na anodeifete ot:  lim f(x)=0. (novadeg 13)
B) Na amodeifete ot f'(x)- Vx> +1+f(x)=0. (wovadeg 12)
©EMA 10°

Alvetal n ocuvdptnon f(x)=e*—x.

A. Na peletnBel w¢ mMPoOCg TNV HOvVOTOVia KOL TA aKPOTATA. (13 popa)

B. Na amobeifete OtL £ival Kuptn. (5 popra)

. Na Bpebel n e€iowon tng edamntopévng tng ypadikng mapaotaonc tng f, oto onueio A(0,1).

(7 popra)

OEMA 11°

1.

, , . , , \ . f(x)—2x
Aivetow ouvéptnon f , nomoia sival mapaywyiown oto R, yia thv omoia toxVet : Ilm—3:
X—3 X —

A.Noa Bpeiteto f (3) (7 popra)
B. Av woyvel f (5) =6 ,va anodeiete 6Tl N gubeia Y =X+2 TéUVEL TNV ypadikh Tapdotaon
mg f oe éva touhdytotov onueio X, 6(3,5). (9 poépra)

rrAvn f eivaw kupt oto R, va Seifete otL:
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f(x)-f(x-1)<f'(x)<f(x+1)—-f(x). (9 poprar)

OEMA 12°
Aivetau n ouvexng ouvaptnon f:R - R yia tv onoia woyvet n oxéonf(x)+ef(x) =5-4x, yia k@0 X e R

ko f (1) =0. Na anobeifete otU:

A. H ouvaptnon f avtiotpédetal, (Movadeg 13)
B.H e€iowon f (f (X))—f (5—10X3) =0 éxeLTouAdyLoToV pLa pila oto (0,1) . (Movabeg 12)
@EMA 13°

o
Oewpolpe tn ouvaptnon f (X) =InX——+oa pue x>0.Av f (X) >0 yuakdBe X >0, tote:
X

A. Na anodeifete ott o =—1. (Movadeg 08)
B. Na peAetrioete tny f (X) W¢ TTPOG TN Hovotovia Kal ta akpotata.  (Movadeg 08)

. Na AUoete Tnv aviocwon:

1
2x2 42

In(2x2 + 2)— ! 3 >In (x2 +3)— (Movadec 09)

X2

OEMA 14°

I'l. Na peremoete v f(X) = 23— 3x* — 12x + 2013 MG TPOG TN LOVOTOVIO Kot TOL AKPOTOTAL.
Movéoeg 9

I'2. Na Bpeite v e&icwon g epantopéving otn ypapikn mapdotacn ™me f oto onueio (1, f (1))
Movaoec 9

I'3. No peketioete v f ®G TPOG TNV KVPTOHTNTO KO TO OTUEiD KAUTNAG
Movaoeg 7

©GEMA 15°
Av f:R—>R &0 @opéc mapayoyioun pe f"(X)s=0 yia kabe xeR, 1ote:

Al. Na dciéete 011 N e€iowon f(X)=0 £€yet 10 mOAV 6V0 pileg Movaosg 8
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A2. No dciéete 6t n f' eivor «1 —1» Movaoeg 8

A3. Av 2f ()= f(2) vadeilete ot n f(X)=xf'(X) éxer axpifog wa pifa oto (1,2)
Movaoeg 9

OEMA 16°

Aivetar 1 ovvapnon f(x) = x® +kx® =5x+1

A. Av 1 ovvaptnon T Tapovoidlel tomikd akpodtato oto Xo = 1, va Ppeite v Tun tov K (povaoeg
13)

B.Na K =1 va peletrioete tnv f wg mpog TV HovVoTovia Ko Tot aKpOTATA. (novadeg 12)

OEMA 17°

Aivetal n ouvaptnon f (X) =Inx+x-1, x>0

A. Na peletnoste tnv f w¢ mpog tnv povotovia kat ta akpotata  (povadeg 7)

B. Na AuBein efiowon f (X) =0 (novadeg 9)
. NoAuBein aviowon f (X) >0 (novadeg 9)
©EMA 18°

x-1 avx>1
- N
Aivetau n ouvaptnon f(X) =9 Jx+3-2
A +5x% +1,avx <1

. No Bpeite tnv tiur tou A€ R wote n ouvdptnon va eivat cuveyng (novadeg 9)
, , , , 1 .
N2 o A=-2 va Bpeite tv e§iowon tng epantopévng tngC, oto onueio X, = —E (novadeg 9)

3. Mo A=-2 va Bpeite o lim f(x) ( povadeg 7)
X——c0

OEMA 19°

Aivetarn ouvaptnon f(x)=x+1-Inx
A1. Na peletioete tnv T wg mpog tn povotovia kat ta akpdtata  (Hovadeg 9)

A2. Na Bpeite to cUvolo tipwv tng f (novadeg 8)
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A3. Na Bpeite To mAnBog twv pllwv Tng e€lowaong (novadeg 8)

OEMA 20°

/i
Oewpolue Tig cuvapthoelg f(x) = nux — 2 ko g(x) = ovvx —x, x € [0, m].

A. Na peleTtoeTe TIS f Kat g wg mpog T povotovia kat ta akpotata. (20 povaseq)

B. Na Bpeite to cUVOAO TLHWVY TwV cLUVOPTACEWY [ Kat g (5 povadeg)

OEMA 21°
Fotw f(x) = —x3 + 3x%2 — 2008 + A.

A. Na Bpeite tig tipég tou A € R, wote va edbappodletal to Bewpnpa tou Bolzano ywa tny f oto [—1,1].
(7 povadec)
B. Na Bpeite tg tipégtou A € R, av undpyouv, wote va ebappoletat to Bewpnua tou Rolle yua tny f oto
[—1,1]. 5 Hovadeg)
I. M tig Tég tou A, mou Bprikate oto A., va Bpeite To mARBog Twv pulwv tng e€iowong f(x) = 0.
(13 povadeg)

OEMA 22°

%, x#0
‘Eotw f(x) =

a, x=20

A. Na Bpeite tv Tur Tou o, wote n f va givat GUVEXAG.
(5 povadec)
B. I autAv TNV TN TOU 0, va eEETACETE AV EVOL TTIOPAYWYIOLLN KL AV €XEL GUVEXT TIPWTHN TIAPAYWYO.
(10 povadeg)
I. No e€etdoete av untapxet n SeUtepn Mopdywyog Tng f Kot av eivat CUVEXAG.
(10 povadeg)

OEMA 23°

A. No anodeifete 6tLn ouvaptnon f (X) = x> —3x+1 eivat yvnoiwc dpBivousa 6to  SLédotnpa [—1, 1].
Movadeg 8

B. Na Bpeite to oUvolo tipwv tng f oto Sudotnua [—1, 1] .Movadéeg 9
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I. Na anobeifete 6tLn e€lowon X° —3X+1=0 éxeL akpBug pia AUon oto Stdotnua (—1, l) .Movabdeg 8

OEMA 24°

, , In x
Aivetal n ouvdptnon f (X) =—.
X

A. Na Bpeite to nedio oplopov tng f . Movadeg 5
B. Na peAetfioete tn ouvdptnon f wgmpog tn povotovia kat ta akpdtata. Movadeg 10

I. Na anobeifete 61t o™ > (a +1)a yla kabe > €. Movadeg 10

©EMA 25°

Aivovtat ot cuvaptioels f, g pe f(x) =vVx +3 —2kag(x) =2Inx — x% + 1.

a) Na anodeifete OtL N cuvapTtnon f eivat 1-1 kat va Bpeite tnv avtiotpodn tng f_l. (Movadeg 8)

B) No peAetrioete TNV oLUVAPTNON J WG TTPOG TN KOVOTOVia Kol T aKpOTATA Kal VoL - arodeifete otu: g(x) <0

yla kébe x > 0. (Movabdeg 9)

) (x) (x)+x2
v) No urtoloyioete ta opla: lim fz ka1 gz—
x—>1 x4—1 x—+00 X“+Xx

(Movabec 8)

OEMA 26°

Aiveta n ouvaptnon T, 8uo popéc mapaywyiown oto R, yia tv onoia woxtouv:

3
fx)—x> —4 v f"(X)>0 yakadex € R. Av T (3) =1, torte:

a) Na Bpeite tnv e€iowon tng epamtopévng tng Cf oto onuelo tng A(l, f (1)) (Movadec 8)

B) Na anodeiete Ot umtapyeL pOVaSIKOG aplBuog X, oto didotnua (1, 3) ,otovoroion f  mapouoidzet

g\ayioto. (Movadeg 9)

v) Na Sei€ete 6t n e€iowon f '(XS —x*+ X2) =f '(ZX — f (l)) £xeL povadikn pila oto Sldotnua (0,1) .

(Movadeg 8)
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OEMA 27°

EoTw n ouvaptnon f(X) =x3+2x° —Tx+4.

f(X)

r. Navnoloyiotei to dpo lIM——=.
x-1 X =1

r2. NaBpeite tnv f '(X) KOLL VO LEAETNOETE TNV CUVAPTNON f W TTPOG TNV Hovotovia.

r3. Nappeitetnv f "(X) ko va peletrioete Ty ouvéptnon T wc mpoc v kuptdtnTa.

4. Na Bpeite tnv e€iocowon edantopévng TG f ot onpeio M (0, f(O)).
Movadeg 6 + 6 + 8 +5 = 25

OEMA 28°

Fotw ouvdptnon [ pemedio oplopol to A = [1, 3] n onola eival tapaywyiowpwn kat yvnotwe

avovcaoto A pe T () =7, (3)=11.
D1,  Na amoSewBei ot umdpxet A € (1, 3) érotwote f (a) =8.
D2, Na amnobeiyBei ot undpxel f € (1,3) étoiwore T '(F) =2.

A3. No Bpeite to oUvoAo Tiudv tne ouvéptnone f. Movadeg 8 + 8 + 9 = 25

OEMA 29°

1
Aivetain ouvdptnon f(X)=x-e * , xe(0,+o0).

. No amodeifete 6t f eival yvnoiwg abéouvoa.

2. Noa e€etdoete av n f elval kuptn A KoiAn.

3. Na e€etdoete av n ypadikn mopdotacn tng f £xeL ACUUMTWTEC.

r4. No Bpeite tnv epantopevn eubeia Tne ypadLkng mapdotaong tng f oto onueio A(1, f(1))

Movédeg: 6 +6 +8 +5 =25

OEMA 30°

1 x f(t
‘Eotw n ouvexng cuvdptnon f : (0, +00)—IR yla tnv omolia woxvet: f(x)=2x———-1— J.1 mdt‘, x>0.
X t



Inx-1
Al. Na beiete 6tL n f eival mopaywyion oto (0,+00) katotn f(x)=x+ .
X

A2. Na Bpeite T1¢ pilec kal to mpoonpo tne f.

A3. Na anobei&ete OtL T0 ePPado E Tou xwplou mou meptkAeietal and tnv ypadikn mapdotacn tng f KoL Tig

A1 In”A-2InA
guBeiec x=1 kat x=4 pe 0<A<1 eivaLE(/l):?—E+%.

A4. Na urtohoyioste tolimE(A).
A—0

OEMA 31°

Av n ouvdptnon f eivar napaywyiown oto R kat wyxtouv lim f(x) =400 ,

X—>+00

lim f(x)=—-oco, f'(0)=1ka f(x)+e'™ =2x+1.

X—>—o0

2

A. Na 8eigete ot '(X) =———
1+e"™

(6 povadeg)

B. Na Seifete 6L n ouvdptnon f elval yvnolwe avfouvoa oto R kat va Bpeite to
oUvolo Twv tng ouvdptnong f (6 povadec)
I. Na 8eifete ot n gfiowon f(X) =0 éxer povadkn pila 10 X, =0 . (6 povadeg)
A. Na Bpeite tnv mAdyla acUumtwtn tg ypadlkig napdotaong thg ouvaptnong f
0T0 —00. (7 povadeg)

OEMA 32°

Av n ouvdptnon f elval 2 dopéc mapaywyiolpun oto A=[O, 2] Kal ya kaBe X € A

KaL |f (X)| <1 ,va anobdeifete oti:

woxvouv: f(x)> M

A fO)=1@Q (7 povadeg)
B. f'1)=0 (6 povadeg)
. H ouvdptnon f éxeL oto A touhdylotov pia iBavr) Béon onpeiou KOUMAC (6 povabdec)

A. | f (2)| <1 (6 povadeg)



